

纽约市召会周讯

第 179 期 主后 2023 年 5 月 7 日

通启

壹 二零二三年福音为万邦特会（继续）

在七会所举行的二零二三年福音为万邦特会将于今天结束，地址是 8501 7th Avenue, Brooklyn, NY 11228。

特会时间表：

日期	时间	信息
5 月 7 日 主日	上午 10 点	第三篇 (提供午餐)

贰 东北区春季初中生特会（5 月 12 日至 14 日）

5 月 12 日至 14 日将在毗努伊勒营地举行 6 至 8 年級的初中生、家长和服事者的特会。目前就读 9 至 12 年級的高中生，在和所在区的服事者们交通并得到推荐后，可以报名参加服事。详情请联系各区服事者。圣徒们可以在 5 月 12 日（周五）下午 5 点开始报到。特会的第一个聚会于晚上 7 点钟开始。

叁 二零二三年国殇节国际相调特会（5 月 26 日至 29 日）

2023 年国殇节国际相调特会将于 5 月 26 日至 29 日在伊利诺伊州芝加哥市举行，届时也会提供线上直播和转播。纽约市召会计划使用 Zoom 来为未能前去现场参加特会的圣徒们播放信息。Zoom 链接和播放时间表稍后将在召会网站和应用程序公布。

肆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为所有五年级儿童的得救祷告—借着每周在各会所的聚会和已过周六在 1 会所举行的全召会五年级儿童的聚集继续预备他们的心
2. 为今天在布鲁克林 7 会所结束的福音为万邦特会祷告
3. 为所有的圣徒有福音的负担，预备“务要传道；无论得时不得时”（提后四 2），好叫主在纽约市的见证得着扩展，照耀得更明亮
4. 为 5 月 12 日至 14 日的周末在毗努伊勒营地举行的东北区春季初中生特会祷告
5. 为 5 月 26 日至 29 日的周末在伊利诺伊州芝加哥举行的国际国殇节相调特会祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二二年十二月半年度训练
历代志、以斯拉记、尼希米记、
以斯帖记结晶读经

第六周 洁净被掳归回之人的内在意义

清心（太五 8）是目的专一，只有一个目标，要完成神的旨意荣耀神（林前十 31）。我们若清心寻求神，就必看见神。看见神是清心之人的赏赐。

当然，用我们肉身的眼睛不可能看见神。然而，我们能用我们的灵，用纯洁单一的心看见祂。我们若有敞开的灵和纯洁的心，就必看见神。看见神是一种经历和享受。我们看见祂，祂就将自己分赐到我们里面，注入到我们全人里面。（《新约总论》第五册，四八四页）

你若得着赐生命之灵的注入并浸透，你里面的人就会透明。你会明白主的心思，你也会知道什么是主的意愿。你自自然然就会在祂的意愿里，行祂的意愿。结果，你与祂就是对的。不仅如此，你会知道当怎样待人，也会知道当怎样处理财物。这样，你就成为一个义的人，在大小事上都是对的，与神、与人、与自己都是对的。这是一个彰显神的人，因为他的义就是神的形像，就是神彰显出来。（《哥林多后书生命读经》，二八六至二八七页）（摘自第三、六日）

团体追求：《罗马书生命读经》第十五篇 在我们灵里那灵的释放（二）

信息选读

定时的祷告会带来意外的恩典

弟兄姊妹，你若是这样认真地每天划出一点时间来亲近神，许多料想不到的好处就要被你得着；许多料想不到的事就要发生在你身上。你要知道，神之于你还有许多的故事。神还有许多恩典要施给你，还有许多事要作在你身上。但是因着你太忙了，你从来没有让出一点时间来给神，所以直到今天，神在你身上没有路。哦，弟兄姊妹，你若每一天花一点时间，不仅是去祷告神，不仅是去呼吸神，乃是把你自己赤露敞开地摆在神面前；这一个摆在神面前，就给神开了一道门，让神能进来，在你身上作许多的事。我愿意告诉你，没有一个时间能发生更多重大的事，比祷告这个时间再多了。你最宝贵的事，几乎都是发生在祷告的时间里面。你若肯花一点时间在神面前，不光是你来对祂说话，乃是你给祂机会来对你说话；不光是你来要求祂为你作事，更是给祂一点时间来到你的里面，来到你的身上作事。就是在

这样一段的时间里，在你这个基督徒的身上，就要发生许多最奥妙的事。你能看见从来所没有看见的异象，你能认识从来所不能认识的自己。你从来所不晓得的奥秘，从来所不懂得的道路，在这一段的时间里，神都会指给你看；你从来所没有的负担，从来所没有的恩赐，在这一段的时间里，神也都会赐给你。此外还有特别一分的恩典你要享受，还有特别的光照，特别的指责，特别的洁净，特别的对付，你都要得着。总之，在这样一段的时间里，神要对你说许多的话，神要在你身上作许多的事。

朝见神

所以在你到神面前亲近祂的那一段时间里，总要操练把你这个人收回到灵里，在灵里朝见祂。你知道为什么祷告要闭眼睛？就是要把你这个散出去的人再收回来，再集中回来，叫你能进到灵里头来和神碰一个头。所以我们在祷告的时候，不要太快说话，要先有一点安静，先有一点静默。祷告的话多不一定就好。不光开头的时候要安静，连在祷告的过程里，若有一点安静也是很好的。诗篇里常常在一段的末了有一个“细拉”，这就等于乐谱里的休止符。意思就是说，到了那里就休息一下，稍微停一停。要知道许多时候，连祷告的话都会把你从灵里带出去了，所以你需要稍微停一停，把整个人再带回来（当然有的时候是不可以停的，因为一停灵就跑掉了。这要看当时的情形而定）。所以在祷告里，你也要学习有一点静默，不要太匆忙了，要从容一点，安静一点。

摘自《如何享受神及操练》第十二篇“定时祷告享受神”（第3部分）